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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  
ani jsme se nenadáli a prázdniny jsou pryč. Uběhly jako voda. Pevně věřím, že jste si je užili, že jste vyjeli 
někam mimo naši obec poznávat i jiné krásy. A pokud ne, tak to určitě také nevadí, protože u nás v obci 

je také krásně. (Ne nadarmo jsme získali třetí místo za vesnici roku v Moravskoslezském kraji       .) Určitě 
jste načerpali plno energie, kterou teď do těch pošmournějších a chladnějších dnů budeme potřebovat. 
Jinak ani o prázdninách jsme nezaháleli a v obci se konalo plno akcí. Ať už to byly sportovní turnaje (tenis, 
volejbal, nohejbal), Střítežské léto, letní kino, znovuobnovená akce ve vaření guláše, nebo v září tradiční 
dětský bazárek, skvělá zahrádkářská výstava a také akce Trénování paměti, kterou pořádala naše 

knihovna. Zkrátka - ve Stříteži to žije         

Včelaři 
Dalším spolkem, který v obci provozuje svou 
činnost, jsou včelaři. Naši včelaři jsou 
organizováni v základní organizaci Smilovice, 
která čítá 51 členů. U nás ve Stříteži je cca 9 
včelařů. Spolek vznikl již za první republiky. 
Ukázky jejich činnosti můžete vidět na 
různých akcích pořádaných jak v naší obci, tak 
v obcích okolních. 

  
Říjnová výzva 10 000 kroků 
Již po třetí jsme se přihlásili jako obec i do 
výzvy 10 000 kroků, která začala v říjnu.   
V minulé výzvě jsme měli kolem 40 účastníků, 
tentokrát je to podobné. Cílem není ujít 10 
000 kroků, ale stanovit si na daný měsíc 
takovou osobní výzvu, která nás bude 
motivovat k znovu navrácení pravidelné 
chůze do všedního dne. Chůze je 
nejpřirozenější pohyb a prazáklad veškeré 
lidské mobility. Zvládne ji téměř každý člověk 
a nepotřebujeme k ní nic speciálního, jen vůli 
vykročit. Tak pojďme do toho!! (Přihlásit se 
můžete na www.desettisickroku.cz.) 

  
Dotace na Veřejné prostranství v obci 
Moravskoslezský kraj poskytl naší obci dotaci 
na pořízení elektronické úřední desky, 
solárního nabíjecího panelu a turistického 
přístřešku. Přístřešek společně s nabíjecím 

panelem se nachází u multifunkčního hřiště. 
Sportovci i návštěvníci zde mohou odpočívat, 
dobít si mobilní telefon nebo elektrokolo, 
případně využít pumpu nebo panel s nářadím  
k drobné opravě kola. Součástí projektu byla 
také elektronická úřední deska, umístěná u 
vchodu do obecního úřadu. Na ní se okamžitě 
zobrazují dokumenty, které pracovnice 
obecního úřadu zveřejní. Občané zde kromě 
oficiálních úředních informací najdou i 
aktuality z obce, odkaz na webové stránky 
školy nebo jízdní řády. Díky této dotaci se 
podařilo modernizovat veřejný prostor v 
centru obce a nabídnout občanům i 
návštěvníkům nové služby, které jim usnadní 
každodenní život a zvýší komfort při pobytu v 
naší obci.   
 
Soutěž ve vaření guláše 
Někteří si možná ještě vzpomenou, že v roce 
2019 jsme tuto akci začali poprvé. Poté se 
přihnal Covid a až nyní jsme tuto zajímavou 
událost zase obnovili. Pevně věřím, že se z ní 
stane tradice. Akce byla určena místním 
spolkům a výsledky jejich několikahodinové 
soustředěné práce hodnotila přítomná 
veřejnost. Ta dala nejvíce hlasů myslivcům, 
kteří soutěž letos vyhráli. Děkujeme i 
ostatním spolkům – zahrádkářům, PZKO, 

SRPŠ a hasičům za jejich účast a odvahu 😊 



Letní kino s americkými auty 
Tak jako již každý rok se ke konci srpna koná 
v naší obci letní kino s účastí týmu Dodge 
Crew. Návštěvníci měli možnost se na 
americká auta podívat, zeptat se na detaily a 
někteří dokonce měli štěstí a mohli se auty 
svézt. Připravena byla pro ně také soutěž ve 
výměně kola, které se zúčastnili jak malí, tak i 
velcí účastníci. Poté již začalo promítání 
letního kina, které bylo letos zpestřeno 
mírným deštíkem a chladnem. Ale i přesto se 
na film Kouzlo derby přišlo podívat docela 
hodně diváků. 
 
Sekání trávy na soukromých pozemcích 
Připomínáme, že je povinností vlastníků 
nemovitostí kosit trávu. Neudržované 
pozemky způsobují šíření plevelů na okolní 
parcely a tím omezují práva jejich majitelů. 
Zásadní je v tomto ohledu zákon č. 334/1992 
Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, 
který nařizuje hospodařit s pozemkem tak, 
aby nepoškozoval okolní pozemky. Zákon č. 
326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o 
změně některých souvisejících zákonů, zase 
nařizuje omezovat výskyt a šíření škodlivých 
organismů včetně plevelů. Majitel takto 
neudržovaného pozemku může dostat 
pokutu až 10 000 Kč za to, že narušuje vzhled 
obce. Právnická osoba nebo podnikatel může 
za tentýž přestupek dostat pokutu až 100 000 
Kč. 
  
Oprava místní komunikace od kapličky dolů 
V srpnu proběhla oprava místní komunikace 
od kapličky směrem dolů k hlavní silnici na 
Hnojník. Oprava byla provedena moderní 
tryskovou metodou JetPatcher, která 
umožňuje rychlé a kvalitní vyspravení výmolů 
a poškozených částí vozovky. Díky této 
údržbě je nyní zajištěna bezpečnější a 
pohodlnější jízda pro občasné motoristy i 
cyklisty a příjemnější chůze pro pěší. 
 
Prosíme občany, aby věnovali pozornost 
velikosti svých poštovních schránek – některé z 
nich bohužel neumožňují bezproblémové 
doručování písemností. Děkujeme. 

Známkový aršík   
Obec nechala vydat u příležitosti výročí 
100let od vzniku českého názvu naší obce 
omezenou sérii upomínkového listu se 
známkami České pošty. Zájemce si může tuto 
ceninu zakoupit na OÚ za cenu 1200Kč. 
 
Konec MESOH roku 
Máme tu konec MESOH roku a s tím spojené 
vyúčtování EKO bodů za třídění. Do 30. 11. je 
ustanoveno reklamační období, během 
kterého občané mohou vznést reklamaci 
nebo připomínku ke stavu jejich bodového 
ohodnocení. Pokud Vám nesedí počet 
odvezených popelnic či barevných pytlů nebo 
máte jiný dotaz, kontaktujte paní Burianovou 
na burianova@mojeodpadky.cz. 
 
Revírní bratrská pokladna 
Jen pro připomenutí, naše obec nabízí služby 
RBP zdravotní pojišťovny - Partner 213. To 
znamená, že doklady, které byste museli 
zanést na pobočku do města, můžete přinést 
na obec a vše tady vyřídit.  

 
Schválení územního plánu 
Obci se podařilo po mnoha letech dosáhnout 
schválení nového územního plánu. Byl to běh 
na dlouho trať, který trval více než 6 let. Ale 
v červenci konečně nabyl účinnosti nově 
schválený územní plán.  
 
Dotace na PD katolický hřbitov 
Obec získala od Moravskoslezského kraje 
dotaci ve výši 500 tis. Kč na pořízení 
projektové dokumentace k rekonstrukci 
katolického hřbitova. Tato dokumentace je 
nezbytným krokem k tomu, aby mohla být 
samotná rekonstrukce v budoucnu 
realizována.  
 
Akce 
 
8.10. Na kafíčko se starostkou 
9.11. Podzimní setkání - PZKO 
30.11. Adventní koncert 


